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Praha, 19. 5. 2014: 3734 návštěvníků vyšetřili během 4 dní na Václavském náměstí v Praze, na náměstí Svobody v Brně a v Ostravě v Shopping parku Avion dermatovenerologové Fakultní nemocnice Královské Vinohrady v Praze 10 pod vedením prof. MUDr. Petra Arenbergera, DrSc, MBA, v Brně s onkologem z Masarykova onkologického ústavu v Brně a v Ostravě navíc s týmem dermatovenerologů Fakultní nemocnice Ostrava pod vedením prim. MUDr. Yvetty Vantuchové, PhD. Za podpory partnerů bylo zjištěno 34 melanomů, 67 bazaliomů a  29 spinaliomů. Vyšetřovalo se ve speciálně upravených stanech, které tu byly instalovány v rámci kampaně upozorňující na nebezpečí rakoviny kůže. 
Všichni pacienti ze Stanu, kterým byl diagnostikován podezřelý kožní nález, budou dále sledováni na Dermatovenerologické klinice FNKV, FN Ostrava a MOÚ v Brně a pacienti s nádorem již dostali termín k operaci. 

Partnery letošního projektu byly Avéne, Bioderma, Bristol-Myers-Squibb, ČDS ČLS JEP, Daylong, Dopravní podnik města Brna, Eucerin, Fenistil, FNKV, La Roche-Posay, Medonet, Novartis a Všeobecná zdravotní pojišťovna. 

Akce „Stan proti melanomu“ se konala již 8. rokem a je součástí celoevropské kampaně dermatologů, která má upozornit na nebezpečí výskytu rakoviny kůže a apelovat na důslednou prevenci. Stan navštívilo 58 % žen. Ve stanu byl velký zájem i o vyšetření dětí a mladistvých, kteří tvořili 6 % zájemců o preventivní prohlídku. 
Melanom patří mezi nejagresivnější nádory vůbec. U nás jím v současnosti onemocní 2100 osob za rok a toto číslo každoročně stoupá. Zhruba pětina tohoto počtu na něj ročně zemře.

Průměrný věk pacienta s melanomem je 54 let. Těchto nádorů nejvíce přibývá ve skupině mužů nad 50 let, kteří podle statistik podceňují riziko kožní rakoviny, a u žen ve věku 10-29 let, které často podléhají trendu snědé, atraktivní kůže. Odborníci odhadují, že 50 % lidí, kteří se dožijí 65 let, budou mít alespoň jeden typ rakoviny kůže.
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